ABoHenT: XKKC2 Hesckorg PaiioHa
Aapec: r. CankT-MeTepbypr, Gapdoposckas 14 [ CUO+MBC
QBCNYKMBAKOLLAS Opranmn3aums: AO "[omMTenexkom”
WcTouHuK 29 HEBCKas KOTebHas

OT4eT o TennonoTpebneHun no npubopam YYTS 3a axeaps 2016
[lorosop:
CrpouT.Anpec: Gapdoposckas 14
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema noaknoyeHus: [ByxTpybHas

Tenedoh:

¥3en yuera: CUO+MBC
Koa ¥¥T3:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpacvk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPUBOPLI: “ACOBbIE U CYTOYH. apxuebl B dannax: BKT7-207114-4(c)-0116.b¢
BolumucnuTens: BKT-7 N9 207114 PexumM (oxema): Mpubops! YYT2 nosepeHs 40 Txs, rp.C= 0,94
Neopatou.Tp.(M1): pacxoacMep: Gmax= Tepmonpeobp. Mpeobp.AasneHus;
06patH.Tp.(M2): pacxonomMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeo6p.ageneHns:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpectp.: Npeobp.A2enexus:
Tp.uMpk.FBC(M4): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.AaeneHus:
Tp.noanuTKA(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHMs:
PacHeTHbIM ANMOPHTM: 3uMa: Y=M17(N1-hxe)-M2*(h-NxB) neTo: Y=M17(n1-hxe)-M2*{(hs-NxB)
[lorosopHble Harpy3ky, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
lorosopHsle Harpyskv (cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rac.cp= Qrec.cp=
lorosopHble pacxoasl (Cp.oyT.), T/oyT: Gor=0 GBeHT.=0 Grex.noT.=0 Grec=0
NEHWE 33 NPEbIAYLUAN OTHETHLIM Nepuo ¢ 24.12.2015 no 73.01.2016 ObLee
Yyer otonnerve (TB-1) Yuer BC (TB-2) KOHTDOBHEIE ABEHEE TENNONOTp-e
Lata Tu HC M1, M2, dMm, T1, T2, P1 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, Qrec 06w, | Qrec uan. Qrex.rec Q obu.
4ac T T T C C E rk/cM2 [Kan T T T M.KYE M.KyE. :.Qm. M.KyE € C kan [kan [kan. kan.
24.12.15 24,00 - 94,80 81,36 13,44 87,19 32,17 7,00 3,12 7,76 w = 8,03 = 8,03 ¥ 87,20 = 0,68 3,80
25.12.15 24,00 - 95,06 82,40 12,66 89,04 32,52 7,00 3,18 7,10 ¥ = 7,34 = 7,34 = 88,73 = 0,63 3,81
26.12.15 24,00 - 95,75 81,81 13,94 89,31 32,33 7,00 3,15 8,35 = - 8,64 % 8,64 2 85,12 = 0,75 3,90
27.12.15 24,00 - 95,05 80,60 14,45 89,35 3256 | 7,00 3,12 8,99 - A 9,30 - 9,30 < 89,13 & 0,80 3,92
28.12.15 24,00 - 93,92 81,24 12,68 88,61 31,55 7,00 3,06 7,21 - 2 7.47 - 747 z 88,10 £ 0,64 3,70
29.12.15 24,00 - 94,06 81,17 12,89 84,70 29,58 7,00 2,88 7,36 - = 7,59 = 7,59 - 84,41 = 0,62 3,50 A
30.12.15 24,00 - 93,50 80,54 12,56 85,25 29,94 7,00 2,89 7,07 = = 7,29 i 7,29 - 84,92 r 0,60 3,50
31.12.15 24,00 - 94,36 80,32 14,04 83,26 28,94 7,00 2,79 8,59 = = 8,86 z 8,86 = 82,44 = 0,71 3,50
01.01.16 24,00 - 94,66 81,50 12,76 80,48 27,06 7,00 2,66 7,29 5 . 7,49 3 7,49 % 79,93 = 0,58 3,25
02.01.16 24,00 - 95,67 81,29 14,38 78,75 26,33 7,00 2,57 9,03 5 - 9,27 v 8,27 = 78,66 = 0,71 3,28
03.01.16 24,00 - 95,54 81,01 14,53 78,90 26,35 7,00 2,57 9,12 = = 9,38 " 5,38 2 78,90 s 0,72 3,29
04.01.16 24,00 - S4,47 81,35 13,12 78,93 26,42 7,00 2,58 7.78 o 5 7,99 7 7,99 B 78,78 5 0,61 3,19
05.01.16 24,00 - 94,16 81,07 13,09 78,85 26,58 7,00 2,59 7,70 s N 7,94 = 7,94 - 78,72 - 0,60 3,19
06.01.16 24,00 - 94,72 81,14 13,58 78,91 26,45 7,00 2,58 8,20 o = 8,44 - 8,44 . 78,80 - 0,65 - - 3,22
07.01.16 24,00 - 101,28 86,48 14,80 90,97 35,34 7,00 3,57 9,29 = = 9,61 ] s 90,74 = 0,85 4,41
08.01.16 24,00 - 98,20 80,39 17,81 93,98 37,54 7,00 3,81 9,49 - 5 9,85 & S 93,82 = 0,89 4,70
Ombu.u@\ 24,00 - 98,51 79,50 Ebu\ 93,00 55,57 37,43 7,00 5,00 385 9,71 \ - * 10,10 & i 92,89 i 0,90 4,76
10.01.16 24,00 - 99,86 78,69 21,17 93,51 55,94 37,57 7,00 5,00 3,98 10,33 = = 10,72 = - 93,11 = 4,95
11.01.16 24,00 - 98,65 82,09 16,56 95,38 54,56 40,82 7,00 5,00 4,14 8,39 = = 8,73 - - 95,07 4,94
12.01.16 24,00 - 99,88 83,75 16,13 96,06 56,99 39,07 7,00 5,00 4,04 8,27 e £ 8,60 - - 95,65 - 4,83
13.01.16 24,00 - 99,49 84,11 15,38 96,74 57,93 38,81 7,00 5.00 4,04 7,51 = = 7,80 - - 96,28 - 4,76
14.01.16 24,00 - 96,80 80,95 15,85 96,93 56,92 | 40,01 § 7,00 5,00 4,01 8,03 - - 8,34 - 8,34 - 96,46 - 4,79
15.01.16 24,00 - 97,79 81,54 16,25 97,67 57,28 40,39 7,00 5,00 4,08 8,41 - - 8,78 - 8,78 - 97,25 = 4,89
16.01.16 24,00 - 96,36 81,53 14,83 88,08 55,22 32,86 7,00 5,00 3,27 8,30 - - 8,59 =5 8,59 # 87,79 - = - 4,00
17.01.16 24,00 - 96,36 81,53 83 88,08 55,22 32,86 7,00 5,00 3,27 8,30 - - 8,59 = 8,59 = 87,79 - - = 4,00
18.01.16 24,00 - 96,36 81,53 14,83 88,08 55,22 32,86 7,00 5,00 3,27 8,30 - . 8,59 = 8,59 = 87,79 - = - 4,00
19.01.16 24,00 - 96,36 81,53 14,83 88,08 55,22 32,86 7,00 5,00 3,27 8,30 = s 8,59 ~ 8,59 < 87,79 & = 2 4,00
20.01.16 24,00 - 96,36 81,53 14,83 88,08 55,22 | 3286 ) 7,00 5,00 3,27 830 - - 8,59 E 8,59 = 87,79 = = - 4,00
21.01.16 24,00 96,36 81,53 14,83 88,08 S5.22 | 3286 | 7,00 5,00 3,27 8,30 - - 8,59 & 8,59 - 87,79 - - - 4,00
22.01.16 24,00 96,36 81,53 14,83 88,08 55,22 32,86 7,00 5,00 3,27 8,30 - = 8,59 = 8,59 . 87,79 - - - 4,00
23.01.16 24,00 96,36 81,53 14,83 88,08 5522 | 3286 ) 7,00 5,00 3,27 8,30 /~ = 8,59 = 8,59 - 87,79 - = - 4,00
Coenrice 2400 | - 56,36 81,53 14,85 | 58,08 | 5522 | 3286 | 7,00 | 500 3,27 8,30 - - 8,59 - 8,59 - | 89| - 0,73 - s 4,00
WToro 744,00 2987,03 2527,31 459724 L2\ i 101,41 257,41 0,00 0,00 266,27 0,00 266,27 | 0,00 22,65 0,00 0,00 124,06 4
7 TaRmp D L ZIE, - Z i
i 11{1) 4 Tpab,
S hmmw lm_umhwa Mi{T) M2(7) MA(T) | mafn) A3 | vam3) o cuo (rean) QLBC (Tkan) pat, 4 ——
Sisriien A 30.12.99 00: 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 f |- - B A P, Py T § i- 1
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 [} [ 5 : 1Yl <2
TlepHoL PacyeTa no cpenHemy: CyTOK; e6
KONW4ECTBO TEeNNOBOH 3HEPriK, PACCHMTAHHOE NO CPeaHeMY: rkan; OTBEFCTBEHHbI yuer Tefnosoi aHeprian (0T aboHeHTa)
QBbEM TENNOHOCHTENS, PACCUHUTAHHLIA MO CPEAHEMY kyB.M; 4
Mepuon pacyeTa no Acrosopy: / /
Mepuon npessiluexms 12:
KOppexTMpOoBKa Ha TEMNEPaTYPY XONOAHOH BOLb! 094 °C = -0,24 kan;
Wrore no npubopam y4eta: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK 123,82 Tkan;
Wrere no npubopaM y4eTa: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 266,27 «ky6.m.

| —



